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D1 «Облік і оподаткування»
Кафедра обліку та оподаткування

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних на основі здобутих програмних компетентностей з 
обліку і оподаткування формувати й інтерпретувати інформацію, необхідну для ухвалення рішень на 
всіх рівнях управління, надавати консалтингові послуги щодо організації та оптимізації податкової 
політики підприємства, виконувати складні завдання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 
і розв’язувати проблеми, що характеризуються невизначеністю умов і вимог та цілей сталого розвитку.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Податковий менеджмент. Стратегічний управлінський облік. Звітність зі сталого розвитку. Консолідація 
фінансової звітності. Податковий консалтинг. Аудиторський консалтинг. Англійська мова у міжнародних 
стандартах фінансової звітності. Бухгалтерський аутсорсинг.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Професійні організації (зокрема, Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України, СІМА, АССА 
Україна), підприємства різних видів економічної діяльності (зокрема, ТОВ «Епіцентр-К», група компаній 
«Фокстрот», мережа магазинів одягу, взуття, аксесуарів та косметики «ІNTERTOP», ТОВ «Сільпо-фуд», 
аутсорсингові й аудиторські компанії KPMG, PwC, Deloitte Ukraine, Baker Tilly, BDO, ТОВ МІК «СТАРТ», ТОВ 
АФ «Наша бухгалтерія», ТОВ «ЗАММЛЕР Україна».

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Програма, акредитована Привілейованим інститутом управлінських бухгалтерів 
Великої Британії CIMA, Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів АССА 
(одні із найпрестижніших професійних кваліфікацій на міжнародному рівні), що 
дає змогу значно акселерувати кар’єру та можливості набуття статусу повного 
членства в АССА після завершення навчання. 

Широкий перелік актуальних фахових дисциплін з урахуванням цифровізації, 
спрямованих на поглиблення навичок та вмінь щодо обліку і податкового 
консалтингу. 

Залучення фахівців-практиків до освітнього процесу: лекції, майстер-класи, 
воркшопи тощо. 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Бухгалтер, головний бухгалтер.

Економіст з податків та зборів, податковий 
менеджер, консультант з оподаткування.

Аналітик податкової звітності, аудитор.

Головний спеціаліст відділу управлінського 
обліку та звітності.

Керівник фінансових, бухгалтерських, 
економічних та адміністративних підрозділів 
українських і міжнародних компаній.

Власний бізнес. 

Можливість працювати як оnline, так і оffline. Провідні посади у міжнародних та національних компаніях 
із високим рівнем оплати праці на посадах:


